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SZ?Z MÁRIA MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN
A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Anyánk kérésére egyszerre fogjuk imádkozni az Üdvözlégy Máriát különböz? nyelveken, válaszul az
? különleges kérésére.

Várjuk azt a pillanatot, amikor Anyánk jelzi, hogy kezdjük el.

Ima: Üdvözlégy Mária (kölönböz?  nyelveken, egyidej?leg). 
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Azért jöttem a világba, hogy megválthassam a szíveket és felszabadíthassam a lelkeket.

Kedves gyermekeim, köszönöm, hogy most ismét válaszoltok a hívásomra.

A tegnapi feladat ma visszhangot váltott ki. A Menny, az angyalok és az arkangyalok az
emberiségért cselekszenek, és ennek következtében Szepl?telen Szívem és Fiam Szíve is.

Amikor tegnap megkértelek benneteket, hogy készítsétek el ezt a rózsakoronát, nem csak azért
tettem, hogy megmutassam nektek szeretetem erejét, hanem azért is, hogy szépségemen keresztül
beavatkozhassak a lelkek életébe, és eljussak azokhoz a szívekhez is, amelyek leginkább
elzárkóznak az Úrtól. Ezért nagyon fontos a szívetekb?l fakadó ima ereje.

Kedves gyermekeim, a végid?ben vagyunk, és a János által írt szentírások már beteljesednek.
Minden változás ezen az emberiségen múlik, és mivel Én is része vagyok ennek a szeretett
emberiségnek, drága gyermekeim, Isten azért küldött el Engem, hogy segítsek és vezesselek titeket.

Gyermekeim, a Magasságos nevében azt akarom mondani nektek, hogy Én vagyok mindenki
Anyja. Különleges eljövetelemnek ebbe az országba, mint más nemzetekbe is, szellemi és mennyei
oka van, és azt akarom, hogy ez minden gyermekem számára világos legyen, hogy Én vagyok az
Isteni Testvériség Anyja.

Imafüzérem gyöngyszemei az id?k végén egyesíti a vallásokat, mert minden népnek az imádságon
keresztül kell összegy?lnie. Ezért az Arcom minden országban és kontinensen jelen van. Nem olyan
fontos, hogy hogyan hívnak vagy neveznek Engem, a fontos az, hogy megnyíljanak, hogy Én a
szívükben lehessek; mert mint Fiam pásztora, azért jövök, hogy el?készítsem a Megváltó nyáját.

A Szentháromság Isteni Fogantatásának az Anyja teljes Munkájának kedves gyermekei, azért jövök,
hogy egyesítsem azt, ami elkülönült, f?ként a szívek közömbössége miatt.
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Kedves gyermekeim, nyilvánvaló, hogy imáitok sokat segítenek ebben az id?ben, ahogyan azoknak
a csoportoknak az imái is, akik h?ségesek Szepl?telen Szívemhez.

Minden gyermekemnek arra kell törekednie, hogy eljusson a Mennybe, és ebben én is elkísérlek
titeket, kedves gyermekeim. Ezért ne féljetek attól, amit mondanak vagy hirdetnek.

Kedves gyermekeim, ma egy tanításra szeretnélek emlékeztetni, amelyet Fiam adott át nektek:
imádkozzatok ellenségeitekért és azokért, akik ellenzik Anyai Munkámat.

A Menny figyelemmel kíséri az összes szívet, és senki sem tudja elrejteni a hazugságokat a
szívében. Isten figyeli ezt a ciklust, amelyet mindannyiótokkal együtt élek át.

Újra békére hívlak benneteket, hogy szívetek tükrözze a tisztaságot, és így, kedves gyermekeim, ne
vesszen el a szeretet szívetekben.

Ne hagyjátok, hogy bármi is megzavarjon benneteket ebben az id?ben, hanem er?sítsétek meg
imacsoportjaitokat. A sötét éjszaka közeledik, kedves gyermekeim, és ez már nem csak prófécia.
Szemeiteket nyitva kell tartanotok az emberiségben zajló eseményekre, és sokat kell imádkoznotok,
hogy minden véget érjen.

Minden lehetséges Isten tökéletes harmóniájában. A világnak üdvözülnie kell, és ennek
következtében minden gyermekemnek is ebben az emberiségben.

Ma azért jöttem, hogy átadjam nektek az egyetlen Igazságomat, azt az Igazságot, amelyet Isten
Szíve közvetít Nekem. Tudjátok, hogy mint Anya, szeretlek benneteket, de azt is akarom, hogy
becsületes módon haladjatok az Úr felé.

Kedves gyermekeim, szükséges, hogy a szeretet a szívetekb?l fakadjon, hogy semmi ne zavarja meg
gyermekeimet, hanem hogy egyesüljenek a Teremt? Istennel ebben a dönt? pillanatban.

Ma két nagy testvérrel vagyok jelen, akik elkísérték az emberiséget: II. János Pál és XXIII. János.
Ez meger?síti, hogy Én vagyok mindenki Anyja, Krisztus Új Egyházának Anyja.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Sz?z Mária arra kéri azokat, akik képesek rá, hogy térdeljenek le, mert imádkozni fogunk a világ
közösségeiért, hogy Krisztus Tervei, ahogy Sz?z Mária mondja, minden szívben
megvalósulhassanak a világon.

Sz?z Mária így szól: "Imádkozzatok ?szintén, imádkozzatok szeretettel".

Imádkozzuk el az Üdvözlégy Máriát, ahogy az elején is tettük.

Sz?z Mária azt mondja, hogy összpontosítsuk szívünket az ? Anyai Szívének Fényére.

Sz?z Mária azt is mondja, hogy a Világegyetem figyel minket ebben a pillanatban, Isten
Világegyeteme.

Ima: Üdvözlégy Mária (kölönböz?  nyelveken, egyidej?leg). 
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Nagyasszonyunk azt mondja, hogy imádkozzunk együtt az összes testvérünkkel, akik jelenleg a
megjelenéshez kapcsolódnak, és emeljük fel imánkat a Világegyetemhez, Isten Szívéhez. Sz?z
Mária azt mondja, hogy szabaduljunk meg félelmeinkt?l.

Ima:  Üdvözlégy Mária.
 

Kedves gyermekeim, Isten Kegyelme áldjon és ?rizzen meg benneteket!

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Gyönyör?ek a virágok, amelyeket kaptam.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

María Shimani de Montserrat anya:

Általában nem kommentáljuk azt, amit látunk, mert ez Elías testvér feladata, de ma történt néhány
dolog, amit fontosnak tartok megemlíteni.

Ma az Anya egy olyan gyakorlatot kért t?lünk, amit még soha sem kért t?lünk: hogy egyszerre több
nyelven emeljük fel a hangunkat. És bár ez az elménk számára kissé zavarosnak t?nhetett, szellemi
szempontból sok minden történt.

És amikor megértés nélkül engedelmeskedünk Isteni Anyánknak vagy Urunknak, és képesek vagyunk
pontosan összpontosítani kérésükre, a formákon túl, akkor a Mennyb?l a Föld felé  olyan dolgok
történnek, amelyek tudatunk számára elképzelhetetlenek lennének.

Míg mi az emberiség képvisel?iként imádkoztunk, amely minden nyelven minden nemzetet, minden
embercsoportot képviselt; térden állva és buzgón imádkozva az Ég felé, Urunk seregei, a Fény
seregei, az angyalok, az arkangyalok nagy beavatkozásokat hajthattak végre bolygószinten, a Fény
beavatkozásait; mert szellemileg ez azt szimbolizálta, hogy az egész emberiség térden állva
imádkozott az Úrhoz.

És amikor Anyánk azt mondta, hogy meger?síti, hogy ? mindenki Anyja, és hogy ebben a végs?
id?ben egyesíteni akarja a vallásokat, a hiteket és az imákat, mi is ezt képviseltük, mert mélyen
keresztény és ökumenikus csoport vagyunk.

Ezért ma megnyílt egy nagy kapu a Mennyekben, hogy ez az emberiség nagy segítséget kapjon; és
ma, jobban, mint valaha, láthattuk Isteni Anyánk erejét, Megváltó Szeretetének hatalmát.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Shimani anya már szinte mindent elmondott. Hála Istennek, az Atya mindenkinek egyformán
mutatja meg a dolgokat. 
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Ma az el?készít? ima alatt a börtönben lév? testvérek nagyon jelen voltak. És úgy t?nt, hogy néhány
börtönben lév? testvércsoport velünk imádkozott, és nem értettük, miért volt ez olyan hangsúlyos
ebben az imában.

Ezt követ?en eljött a Jelenés ideje. Láttuk, hogy az Anya, ahogy Shimani Anya mondta, különböz?
pontokon végzett feladatot a bolygón, miel?tt Uruguayba érkezett volna. Ezért mindenki láthatta és
érezhette, hogy kicsit késett, de végül megérkezett.

Ma a Béke Királyn?jeként jött el, és ahogy hallottátok, II. János Pál és XXIII. János kíséretében
érkezett. II. János Pál pápai ruhát és pápai keresztet viselt, ami nagyon impozáns volt, XXIII. János
pedig pápai ruhát viselt, de az lila szín? volt.

?k jelen voltak a Jelenés pillanatában. És ahogy mindannyian hallottátok, ? azt mondta, hogy azért
jött el hozzájuk, hogy meger?sítse, hogy Anyánk mindenki Anyja, hogy nem csak az Egyház Anyja,
hanem az emberiség Anyja is.

?k elkísérték Anyánkat az imádság és a jelenés egész ideje alatt. És ahogy imádkoztunk, ahogy
Shimani anya is mondta, az Isteni Anya néhány képet mutatott nekünk.

Ez volt az els? alkalom, hogy láttuk Sz?z Máriát harcolni a földi pokol ellen, és ebben a harcban II.
János Pál és XXIII. János is elkísérte ?t.

Az Üdvözlégy Mária különböz? nyelveken való elhangzása során azt is láttuk, hogy a bolygó egy
bizonyos részén fontos felszabadítási feladat zajlott, amely az imádság és a világegyetem között
létrehozott kommunikáción keresztül valósult meg. És mindezen borzalmas képek ellenére Anyánk
megvédett minket, hogy azok ne befolyásoljanak minket és ne sugározzanak erre a helyre; de a
feladat mindenesetre lépésr?l lépésre megvalósult.

Ma az Isteni Anya megjelenése alatt az Els? Sugarának az energiáját érezzük. Szavain keresztül
láttuk és éreztük Isten Akaratát és Hatalmát. A megjelenés pillanatában éreztük, hogy ? azt akarja,
hogy minden konfliktus és közöny véget érjen egyszer és mindenkorra. Azt mondta, hogy az
emberiség nagy része közömbös egymás iránt, és hogy az Üdvözlégy Mária  ima lehet?vé tenné,
hogy bizonyos események semlegesítsék azt, ami hamarosan bekövetkezhet. És ma az Anya
valamilyen módon arra hívott minket, hogy legyünk tudatában annak, ami a világban történik.

Amikor az Üdvözlégy Máriát imádkoztuk, megmutatott nekünk néhány nagyon nehéz helyzetet a
bolygó különböz? részein, amelyek testvérek között, valamint kultúrák vagy különböz? fajok között
alakultak ki. Megmutatta nekünk a testvérek közötti közömbösséget és azt a fájdalmat, amelyet
Istennek okoz, hogy ezt a valóságot látja.

Azért hozta el nekünk az Üdvözlégy Mária imagyakorlatát különböz? nyelveken, hogy
beavatkozhasson a Világegyetembe, hogy ?szintén beavatkozhasson a vallások érdekében.

És a Jelenés elején eszembe jutott, hogy két kéréssel fordult hozzánk. Emlékeztetett minket a Porto
Alegrében végzend? feladatára, és mi megkérdeztük T?le, hogy van-e ennek a feladatnak valami
különleges oka, miért éppen Porto Alegrében kell végrehajtania. Azt válaszolta, hogy Brazília déli
részén a szívek megváltásának feladatát fogja végrehajtani.

Aztán a következ? Szavakat hagyta ránk: "Az egyik lányom, aki itt van, szavai révén megnyitott
Nekem egy ajtót, hogy beavatkozhassak egy másik brazíliai városban." Camboriúról beszélt nekünk,
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és azt mondta, hogy december 2-án vár minket Camboriúban, egy városban, amelynek nagyon
szüksége van rá.

És azt is mondta nekünk, hogy "Máshol leszek", utalva a börtönök képére. Így szólt hozzánk: "A
melo-i gyermekeim is hívtak, szeretnék megjelenni a börtönben" - és mi megkérdeztük T?le, hogyan
fogjuk ezt megtenni, ha nincs engedélyünk.

Megkérdeztük, hogy "Mit mondhatunk?" Így szólt: "Mondjátok a következ?ket": "Hogy Isten Anyja,
a Boldogságos Sz?z Mária, közben fog járni mindezekért a gyermekeiért, mert ?k, akik az Én
gyermekeim, nagyon szenvednek." És ott meghívott minket, hogy december 15-én legyünk Melo-ban.
Azt mondta nekünk, hogy december 15-én a Világegyetemben különleges örömmel ünneplik a
Szepl?telen Szív ünnepét, és hogy ezt a Szepl?telen Szívet Melo börtönében fogják fogadni.
       

María Shimani de Montserrat anya: 

Azt hiszem, senki sem tudja elképzelni, mit jelenthet azoknak a testvéreknek, hogy már egy ideje
látogatjuk ?ket, hogy megtanultak imádkozni és reménykedni, hogy úgy várnak minket, ahogy még
soha senki sem várt minket.

Azt hiszem, mindannyian ott leszünk, és az anyánk által kezdeményezett mozgalom nem csak Melo
börtönére vonatkozik, hanem minden börtönre, amelyeknek határozott impulzusra van szükségük a
Fényt?l, hogy végleg legy?zhessenek bizonyos gonoszságokat.

Ezért arra kérünk benneteket, hogy ezen a napon legyetek velünk szellemileg, mint még soha;
kísérjetek el minket, mert ez valóban egy nagy bolygószint? feladat lesz.

Zárásként énekeljük el a "Mária Szepl?telen Szíve" cím? dalt.


